

河畅 水清 岸美 生态

宝丰县全力推进淇河生态治理

本报讯 (记者王鹏)5月27日,在宝丰县周庄镇马起营村附近的淇河源头,莲塘内莲花含苞欲放,工人们正在进行绿化工作。“淇河源莲花基地项目一期即将完工,一个环境优美,适合休闲观光,又有产业带动的江南水乡景观即将呈现。”宝丰县淇河治理工作指挥部办公室负责人介绍说,该县按照“三清、一净、一绿、一队伍,一条曲径通幽休闲道路”的治理思路,强力开展生态淇河治理工作,确保淇河实现“河畅、水清、岸美、生态”的目标。

为了确保淇河宝丰段成为水质良好,环境优美的生态之河,该县成立了以县长为指挥长,交通、水利、住建、规划、国土、环保、财政以及杨庄镇、周庄镇等单位为成员单位的淇河治理工作指挥部,制定了详细的工作方案,关闭了淇河源头的焦化企业,取缔了沿河4家养殖场,对河道内的垃圾、秸秆、煤泥、违建等进行了彻底

清理,达到了“三清”目标。在沿河两侧栽植绿化树4万余株,两岸种植经济林600余亩,在河道内栽植了水草、铺设了鹅卵石、设置了微坝等,达到“一净一绿”的目标。沿河修建了一条两米宽的休闲道路,结合人文特点打造了五泉景观,达到了治理与观光的有机结合。

在治理中,该县坚持边建设、边维护、边清理,组建了25人的管护队伍,对树木、花草、河道等进行日常维护和清理,确保了治理效果。

经过调研和论证,该县在淇河源头附近的全岭村、马起营村发展莲花种植等多种形式的农业休闲观光产业。目前,投资2500万元的基础性建设正在进行,800亩莲花已种植完毕,6月底即可发挥观光效应。二期项目的建设目标是形成生态、观光、饮食、副食品加工等多种产业链的旅游产业,将该区域打造成我市融生态、观光为一体的精品乡村旅游目的地,同时带动周

边群众致富。

“近期,我县将采用PPP模式,融资2亿元,进行高标准治理,确保淇河宝丰段环境优美、生态优良。”该县政府有关负责人介绍说。淇河在该县境内河道全长6.8公里,在做好河道疏浚、岸线整理工程的同时,该县将建设高标准滨河机动车道和人行通道,并在道路两侧各30米建设高标准廊道绿化带,建设堤顶微景观6万平方米。届时,市民可从淇河源头直达市区,尽享两岸美景。

根据规划,该县还将建设进河中水二次净化湿地公园2万平方米,日可处理1.5万吨以上中水。在汇入淇河的4.8公里长支沟两侧人行道旁建设微型景观,沿河修建古朴的原始休闲路径,贯通到淇河主河道。在沿途,微景观、景观树和果树相结合,对河道作进一步生态治理,种植水生观赏植物,设微型堰等,达到一段一景,形成“春有叶、夏有花、秋有果、冬有景”可游、可憩、可赏、

可观的乡村自然景观。同时铺设1000米支沟来水管。

与此同时,该县将建设日总处理能力1000吨的污水处理设施7套,对附近4个村1万人口的生活污水进行达标处理,确保进入水质。建设香山矿出境中水二次生态处理湿地公园1万平方米。此外,还将沿河拆建、改建桥梁6座,拆迁民房200间,拆迁面积4000平方米左右。建设高速高架桥下氧化塘28000平方米。

“通过对淇河宝丰段的综合整治,将彻底改变该区域的脏、乱、差面貌,建成‘有水、有绿、有文化、有景观’的生态公园,让广大群众共享淇河治理成果。”该县政府主要负责人表示。

淇河治理在行动

强化督促检查 加快转型发展

快乐过端午

5月30日,新华区湛北路街道九北社区居民在社区活动室包粽子。

当日是端午节,为弘扬传统文化、促进邻里和睦,该街道妇联组织八北社区、九北社区居民一起包粽子、做香包。

本报记者 王尧 摄

市直机关党员发展对象培训班开班

本报讯 (记者王民峰)5月23日上午,2017年市直机关党员发展对象培训班开班仪式在市委党校举行,来自市直各条战线的近400名党员发展对象参加培训。

市委市直工委对本次培训班高度重视,从培训对象的组织选拔,到培训教材的精心选购;从授课内容的精心筛选,到讲义的认真准备,都反复斟酌,逐一确定。本次培训班为期3天,采取集中授课、自学教材、交流发言、结业考试相结合的培训形式,培训内容涉及习近平总书记系列重要讲话精神以及党章、党史、党的作风建设等方面。

我市开始专项整治“小金库”

本报讯 (记者邱爽)记者5月23日从市财政局获悉,为进一步严肃财经纪律,严格执行中央八项规定,即日起全市开展挪用、套取、骗取资金和“小金库”专项整治工作。

此次专项整治范围是纳入预算管理或有财政拨款的部门和单位,重点是各级党政机关、事业单位和社会团体。整治内容包括两方面:一是遵循先有预算、后有支出的原则,加强对资金支出的管理。重点是2016年以来超预算或者无预算安排支出,是否按照规定的用途和范围使用资金的问题;是否存在挪用资金的问题;是否存在虚列支出套取资金的问题;是否违反收支两条线规定坐收坐支收入问题;是否存在转嫁支出等问题。二是“小金库”专项整治。2016年以来违反法律法规及其他有关规定,应列入而未列入符合规定的单位账簿的各项资金(含有价证券)及其形成的资产,均纳入专项检查内容。

此次专项整治主要采取自查自纠、有关部门移交和接受举报相结合的方式。自通知下发之日起至2017年6月8日为自查自纠阶段;在自查自纠基础上,将针对有关部门移交和有具体举报线索的单位,组织力量,成立检查组,对存在挪用、套取、骗取资金和“小金库”及尚未整改落实的单位进行重点检查。各单位要针对专项整治中发现的问题,制定整改措施并切实抓好落实,做到资金资产处理到位、违规违纪责任人员处理到位。



为中、高考护航

我市环保部门发布“禁噪令”

本报讯 (记者程颖)2017年普通中、高考将至。5月30日,据市环保局有关负责人介绍,为了给广大考生营造一个安静的学习、休息和考试环境,市环保局发出通知,要求各有关职能部门、企事业单位、商户在时段严控噪声污染。

按照要求,城区所有建筑施工场所、经营中的文化娱乐场所和从事金属(石材、木材)加工等产生环境噪声的商户在6月1日至6日和6月20日至24日的夜间(12:00至14:30)、夜间(20:00至次日07:00)停止建筑施工作业和产生

扰民噪声的经营活动,洒水、清扫车辆运行过程中关闭提示音乐;6月7日至8日、6月25日至26日全天停止建筑施工作业和产生扰民噪声的经营活动,洒水、清扫车辆运行过程中关闭提示音乐。

建筑施工单位确因施工工艺要求或特殊需要必须进行连续作业的,要在征得施工场所周围居民同意的情况下,由建设行政主管部门或县级以上人民政府出具证明材料,提前3天报市环境监察支队备案,连续施工作业前须公告附近居民。

各县(市、区)及管委会环保部门、市

环境监察支队将对工业企业、建筑施工场所、经营中的文化娱乐场所和沿街金属(石材、木材)加工商户噪声污染的控制和监督检查,重点加强对学校周边区域的现场检查,保证考场及考场周边区域安静;主动协调辖区公安、文化、工商等部门,对部分区域采取临时性噪声管制措施,控制露天娱乐和集会等活动。高考期间,考点及考生食宿点附近地区严禁燃放烟花爆竹,禁止在商业经营活动中使用高音广播喇叭或者采用其他发出高噪声的方法招揽顾客。广大群众若发现噪声扰民现象,可拨打环保监督举报电话12369投诉。

子里有什么物品后,一位环卫工阿姨把袋子还给了他。袋子里的东西都在。

李法强从袋子里拿出所有现金:“天热了,你们这么辛苦,这点钱就买点水降降温吧。”但被拒绝了。

“这都是应该做的。”这位环卫工阿姨说,她上午捡到袋子时就看着有电话多次打进来,但她不会用智能手机,等到忙完了才找队友打了电话。

看他们不接现金,李黎阳到附近超市里买了5箱饮料:“叔叔阿姨,天这么热,你们把这些饮料留下,祛祛暑。”李黎阳和父亲死塞硬放,他们才同意留了一箱。

“阿姨,您怎么称呼,能把您的联系方式告诉我吗?”李黎阳问。

“我叫淇河环卫工。”阿姨笑着说。“东西找回来了,老爷子高兴得很,催着我想办法感谢这位环卫工阿姨。”下午近4点半,李黎阳给记者发来消息说。

记者多方打听,得知这位环卫工阿姨名叫刘玉娥,是淇河区新华路段环卫工。

“我叫淇河环卫工”

环卫工刘玉娥拾金不昧获赞

本报讯 (记者孙聪利)捡到装有500多元现金和价值五六千元物品的袋子,她拾金不昧;当失主拿出现金、买来物品表达谢意,她坚持拒绝;失主询问她的名字和电话,她笑着说“我叫淇河环卫工”。

“我想着肯定找不回来了,没想到还能失而复得。环卫大姐的善举和品质让我感动。”62岁的失主李法强高兴地说。事情发生在5月29日。上午9点多,李法强从菜地忙完到家后一脸失落,儿子李黎阳看父亲情绪不对,询问得知,原来父亲在回家的路上不慎把随身带的袋子弄丢了。袋子里装着一部价值五千

多元的手机和水杯、收音机、种菜的工具有及500多元的现金。

李黎阳赶紧拨打父亲的手机号,打了很多次始终都没人接听,于是他编写了一条信息发给父亲手机,但没有回音。

中午1点多,李黎阳准备出门给父亲买新手机时,他的手机响了,来电显示是父亲的手机号。电话里,一个自称淇河区环卫工人的女士说她在市区新华路和南环路交叉口附近打扫卫生时捡到个

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云转晴天,偏南风3级左右,最高气温36℃,最低气温25℃

市教育局直属学校招教138人

6月2日至8日网上报名

本报讯 (记者傅纪元)市教育局5月30日发布消息,为加强我市教育系统师资队伍,经市政府同意,市教育局决定面向社会公开招聘教师138名,其中高中(含市理工学校)40人,初中76人,职业中专17人,幼教5人。部分学科岗位学历放宽到大专。

本次招聘对象和范围是具有中华人民共和国国籍,全日制普通院校本科及以上学历尚未就业的毕业生。特殊专业(数控技术、机械加工、汽车钣金、汽车喷涂、汽车底盘、汽车发动机、汽车空调)校医、幼教(学前教育)可放宽至全日制普通院校大专及以上学历。

报名采用网上报名、现场确认的办法进行。网上报名时间为

6月2日8:00至6月8日17:00,报考人员登录市教育局网站,进行网上报名。确认提交信息后考生本人按要求进行现场确认。现场确认时间为6月10日至6月12日(8:00-16:00),地点设在市招办一楼服务大厅(市区光明路与姚电大道交叉口西南角)。

经资格审查合格的考生将参加招聘考试。其中特殊专业进行专业技能测试、笔试和面试,普通专业进行笔试和面试。

按照考试总成绩,分学科由高分到低分等额确定参加体检人员。考核合格人员名单在指定网站公示7天。公示无异议后,用人单位与拟聘用人员签订聘用合同,在市人才交流中心实行人事代理。新聘用人员试用期一年,试用期满考核不合格者,取消其聘用资格。

我市举行“最美亲子共读时光”图文征集活动

本报讯 (记者卢晓兵)5月25日,记者从市图书馆了解到,为传承中华“仁爱、礼仪、诚信”传统美德,增进社会和谐,促进向上向善社会风尚的形成,市文广新局、市教育局决定联合举办2017平顶山市“最美亲子共读时光”图文征集活动,报名工作现已开始。

平顶山市少年儿童图书馆、平顶山市图书馆学会承办。活动时间为5月至6月,我市3岁-12岁儿童及家长(分3岁-7岁幼儿组和8岁-12岁儿童组)均可参加;作品内容记录亲子阅读美好瞬间的照片,并辅以孩子涂鸦、家长书写的文字。要求紧扣大赛主题,具有艺术性,富于创意和感染力;报送时间截至6月16日;报名电话:2582669。

今后我市企业申请商标注册更方便了

本报讯 (记者吴玉山)5月24日,记者从市工商局了解到,近日,国家工商总局推行商标注册便利化改革,我市企业申请商标注册更方便了。

据市工商局商标广告科负责人介绍,商标注册便利化将着力拓展商标申请渠道。一是改变由国家工商总局商标局商标注册大厅受理商标申请的单一渠道,增加委托地方受理商标注册申请;目前,已在我省洛阳试点,商标申请人在网上申请仅对商标代理机构开放的模式,将网上申请范围扩大至所有申请人,商标注册申请业务逐步扩大至商标续展、转让、

注销、变更等商标业务申请。申请人可进入“中国商标网-网上申请”申请用户注册,审核通过即可在线办理商标业务申请。三是简化商标注册手续。商标注册申请受理通知书发放时间将由6个月左右缩短至3个月内,并简化部分商标注册申请材料;四是完善商标审查机制,保障在9个月法定期限的基础上,力争进一步缩短商标审查周期。五是改变目前以收取纸质申请件为主的方式,逐步推进商标注册全程电子化。六是降低受理费用。2017年4月开始,受理商标注册费各项费用较之前减半。

石龙区纪委“七个结合”提高巡察精准度

本报讯 (记者张鸿雨)“作为单位主要负责人,你是如何落实党风廉政建设主体责任的?”作为财政管理部门,在惠民资金拨付方面你是怎样做到公开公平公正的?”近日,石龙区委第一巡察组在巡察该区财政局时召开座谈会,巡察组组长向区财政局负责人提问。

今年以来,石龙区纪委通过“七个结合”提高巡察精准度,确保巡察效果真实。

一是资源共享和本地实际相结合。根据省委巡察、市委巡察、兄弟县(市、区)巡察结果,加强纵向和横向沟通协调,实现资源共享,使巡察工作有备而巡。二是日常收集和定期巡察相结合。多方了解被巡察单位的情况,研究巡察工作中遇到的问题,提高巡察的客观性。三是集体汇报座谈和一对一谈话相结合,准确了解被巡察单位内部管理和重点工作开展情况,提高

巡察的侧重点。四是函询查询与职能部门约谈相结合,掌握被巡察单位工作中存在的问题和矛盾,提高巡察的针对性。五是侧面了解和走访摸排相结合,摸清被巡察对象的社会活动和业务往来,提高巡察的方向性。六是新兴媒体与传统方式相结合,提高巡察工作的广泛参与性。七是接受举报和基层下访相结合,夯实巡察工作的群众基础,提高问题线索的真实性、可靠性。

今年第一轮巡察工作开展以来,共听取被巡察单位汇报4次,召开座谈会3次,组办会商会议11次,一对一谈话112人次,发放函询通知7份,查阅相关资料凭证220份(册),约谈职能部门相关负责人13人次,走访管理对象、服务对象、相关单位和基层群众36人次,张贴巡察公告63份,并积极与市委巡察办、巡察组和兄弟县(市、区)巡察机构沟通协调,共梳理被巡察单位廉政风险点14条。

注销公告

平顶山市彦播商贸有限公司,注册号:41040200009764,向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山市彦播商贸有限公司
2017年5月31日

中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局

关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

第10号

根据《中华人民共和国银行业监督管理法》、《中国银监会中资商业银行行政许可事项实施办法》等相关法律法规,中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局核准该机构设立开业,颁发《中华人民共和国金融许可证》,业务范围:许可中国银行业监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。发证机关:中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称:中原银行股份有限公司平顶山十二矿社区支行 住所:河南省平顶山市卫东区东工人镇平安大道与十二矿路交叉口向北20米
机构编码:B0615341040008 邮政编码:467000 联系电话:0375-2398803
许可证流水号:00588349 发证日期:2017-05-25
批准成立日期:2017-05-22

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。

市实验高中

2017年中招现场咨询会

时间:6月3日(周六)6月4日(周日)7:30 地点:市实验高中操场

内容:2017年中招政策,志愿填报,市实验高中招生计划及特色介绍
欢迎广大初三毕业生及家长现场考察咨询!

拍卖公告

我公司接受委托,定于2017年6月16日上午10点,在鲁山县虹美宾馆二楼举行拍卖会。标的是鲁山县赵村镇赵村土地一宗。有意竞买者请查阅资料后,携带有效身份证明及10万元保证金,于拍卖前一天办理报名手续,届时参加竞买。竞不成功者,保证金全额无息退还。

联系电话:0375-7075636
13949458608

报名地址:鲁山县虹美宾馆二楼
标的展示:公告之日起,标的所在地
监督电话:0375-5046652

河南天择拍卖有限公司
2017年5月31日